11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 23:39:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 13:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72972/answer/72973




YBaxaembl Makcum! 9T0 ceKpeT IpOCTaTH], a He CIepMa, a COCTOSIHIE Ha3bIBAETCS IPOCTAaTOPPEEH.
Yare BCero, 3TOT CUMIITOM BCTPEYAETCS MPU BOCIANMTENBHBIX 3a00IeBaHUsIX IpocTaThl. CoaliTe
ananu3sl Ha 3I1I1I1, moceB Beimenenut Ha ¢nopy, TPY3U nmpocTtaTel. Yoauu.



